
Clasa a III-a 
Barem - Testul nr. 3 

 

 

Subiectul I (4 puncte) 
a) 11A     (1 p)  

b) 19B     (1 p)  

c) 33C     (1 p) 

d) 21D     (1 p) 

 

Subiectul II (4 puncte) 
  Realizarea figurii  (2 p) 

 A         
4 

 B         
7  

 

 C 

  Află “de 3 ori” cât a cules Cristina  

   37 4 7 48     (0.5 p) 

  Află cât a cules Cristina  

   48:3 16    (0.5 p) 

  Află cât a cules Bogdan 

   16 7 9    (0.5 p) 

  Află cât a cules Ana 

   16 4 12    (0.5 p) 

 

Subiectul III (1 punct) 
  31 7 24   becuri schimbate în clase   (0.2 p) 

  a schimbat un bec în fiecare clasa - 15becuri  (0.4 p) 

  24 15 9   clase au avut două becuri arse  (0.4 p) 

 

 

 

 

 
 


